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2. Aufgabe: (ca. 29 % der Gesamtpunkte)
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a) Bestimmen Sie alle Auflagerreaktionen.

b) Berechnen Sie den Verlauf des Biegemorﬁents M (z) in Abhingigkeit der gegebe-
nen Koordinate x in dem Bereich A-B-C-D.

c) Skizzieren Sie den Momenten- und Normalkraftverlauf unter Angabe der wesent-
lichen Ordinaten fiir das gesamte Tragwerk.
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Aufgabe 2

a) Auflagerreaktionen
Teilsystem + Gesamtsystem:
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b) Momentenverlauf

Bereich I: 0 < 2 <21
Bereich 1T : 2] < x < 3]
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[: OXM=0: M(z)+ §q0x2 — Ay = M(x) = §q0(lx —z?)

II: OXM=0: My(z)—Ax+2¢l(x—1)—FIl=0 = My(z)= gq0l2 - ;qolx
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